

# NBA 选秀直接 C 位出道 CBA 选秀只学会了合影

本报记者 曹林波

昨天,除了NBA的西部决赛备受瞩目之外,当天进行的2019年乐透抽签也受到了球迷的关注,最终新奥尔良鹈鹕摘下2019年选秀大会的状元签,孟菲斯灰熊收获榜眼签,摆烂了一个赛季的纽约尼克斯只得到探花签,而不断上演闹剧的湖人队在无缘季后赛后,居然幸运地获得了四号签,多少算是得到了点安慰。

今年是NBA的选秀大年,从乐透抽签就开始备受关注,以杜克大学的锡安·威廉姆斯为代表,包括巴雷特、比塔泽、莫兰特、八村塁等,有一批希望之星已经在NCAA星光熠熠,他们一旦进入NBA就直接可以成为明星级球员。

格里芬早就发话,说锡安将成为NBA历史上最伟大的扣将,就连他的鞋穿破了,都能直接影响耐克市值。

人家的新秀,一登场就直接达到天王巨星的水平,而再回过头来看看我们CBA的选秀成果,那落差堪比马里亚纳海沟。

也就在同一天,CBA公司发函宣布了下个赛季CBA的选秀办法,除了以往针对大学生球员、港澳台球员的规定,新增加了草根球员参加选秀的条款,声明被CBA公司邀请参加选秀的草根球员也可参选,前提是必须是从未在中国篮球协会注册的球员,从未参加过CUBA联赛的球员,不符合俱乐部自行培养人的球员。

从青年队球员到CUBA大学生球员,再到草根球员,通过选秀,CBA的大门向着各界球员越开越大,这当然是CBA联赛系列改革措施中很重要的进步。但是这一步走不走得好,却还存在疑问。

还记得在三年前,被大家称为“打球美如画”的“街球王”曹芳,曾想作为大学生球员参加CBA的第一次选秀。在选秀之前,他还特意去过广厦等俱乐部进行试训,被李春江拿一个刚刚从二队提上来的球员打得找不到北,无论是身体素质还是技术都被吊打。曹芳自己都感叹:“我好单薄啊。”最后他的选秀之路以失败告终。

几乎是职业化的CBA青训球员与“半工半读”的大学联赛,在训练强度和时间投入上都有差距,即使是像万胜伟、郭凯那样CUBA联赛的明星球员,在CBA球队中多数时间里也只能作为替补。更别说是纯粹来自民间,缺乏系统训练和指导的草根球员。所以这一次选秀向草根球员开放,恐怕也只是雷声大,雨点小。

虽然,选秀现场公布排名和结果,新秀球员们身着西装和姚明、俱乐部代表们一一合影……一整套选秀大会的仪式,CBA都已经学到位了,但是从选秀大会现场,还有俱乐部选择不摘牌只当看客;到联赛中,各支球队给予选秀球员的亮相机会少之又少,都让这个选秀仪式,回头看来有点华而不实。

从海选到C位出道,想在CBA通过选秀闯出一番天地,可不像选秀节目的大赢家蔡徐坤打篮球看起来那么容易。



去年CBA联赛选秀训,参加选秀的球员与嘉宾合影。新华社资料图片

## 浙江省电子竞技研究中心成立 近期将启动电竞职业规划研究

本报讯 昨日,“浙江省电子竞技研究中心”成立大会暨揭牌仪式在杭州举行。研究中心由浙江省电子竞技协会、浙江传媒学院新媒体学院和杭州威佩网络科技有限公司三方联合共建。

研究中心将依托各自资源优势,针对电竞行业发展的热点、前沿、重点、战略性问题进行研究,打造具有浙江特色的电子竞技产、学、研中心,推出更多的阶段性研究成果和行业性指导文件,为加快浙江省电竞行业有序健康发展,培养社会所需的专业人才提供服务,中心今后将针对不同时期和阶段的任务,联合开展专业课程编写、实践基地建设、电竞专题调研和专业人才培养。

近期,中心将进行电竞职业规划的研究,并在全省启动电竞职业规划与电竞教育培训,希望给有志于投身电子竞技行业的人才的一些指引。同时,中心将结合全国系列电竞赛事和浙江省代表队的选拔开设省青训队训练营,让参与者体验模拟职业队实训,为有天赋的电竞爱好者正确选择职业道路,并通过选拔入选职业青训队或代表浙江参加全国比赛,为浙江争光。

本报记者 张峰

家居装潢·专栏主持人:章茵、金光庭

电话:0571-56078002 微信“弄房子装修”:nongfangzi

# 5月18日 九鼎装饰样板房参观日

## 超高性价比套餐 1099元/m<sup>2</sup> 1:1样板房

拨打56078017报名,前50户预约免费参观样板房,再享免费出设计方案!

九鼎装饰作为杭州本土老牌装修公司,拥有专业的设计师团队以及施工团队,21年来秉承“口碑相传,永续经营”的经营理念成为万户家庭的一致选择。此次品质家装展推出的套餐价格非常实惠,精装全包仅需1099元/m<sup>2</sup>!九鼎品质家装节活动一经推出,就有很多业主打电话报名参加活动,现在拨打电话0571-56078017活动门票免费送到家,你还在等什么?

### 1:1实体样板房,让家装一目了然

还在为装修风格发愁么?田园、简欧、地中海……九鼎现场1:1实体样板房全景呈现,装修前先看样板房,现场专业师傅讲解装修工艺,让您装修不再发愁。

### 施工工艺

九鼎的施工团队一路成长起来,拥有丰富的施工经验,21年来积淀下来的好



口碑值得信赖,环保材料,健康无忧。

### 超高性价比全包仅需1099/m<sup>2</sup>

全包装修每平方米1099元,品质家装带回家,而且还送整体橱柜,花洒/浴室柜/坐便器,天然环保实木地板,木门,立邦漆,墙地砖。(如装修配置调整,须另外计费)

### 现场感受材料质量,材料升级免加价

现场即可了解装修材料,本次活动中,套餐所选用的水管、柜体、涂料、强电线、玻璃胶统统免费升级,让装修更环保、更健康、更安全。

### 99元换购券

购买99元换购券,获赠西门子吸油

烟机(iQ100-LC46AA958W)、设计费抵扣券、万元软装券或者精美礼品。

### 现金红包任意抽

下定送豪礼:活动现场下单送家电豪礼。幸运金蛋:现场砸金蛋,豪华电器任你砸,100%中奖。(详见现场海报)

活动时间:5月18日(本周六)  
活动地点:  
新塘路和凤起东路交叉口  
九鼎装饰整体家居生活馆



报名热线:  
0571-56078017  
添加装修管家  
均可报名